- ‘ ACHARYA INSTITUTE OF GRADUATE STUDIES

-+

A (NAAC Re - Aceredited A Grade nnd Affilinted to Bengaluru City University)
Soladevanahalli, Bengaluru-560107
ACHARYA

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM AND AMBIENCE-2022-23

The 1QAC team of the Institution has collected feedback from the Students as part of quality
monitoring and quality assurance practices implemented in the institution. The feedback link
is also available in the website and students are encouraged to fill in the feedback form. The
data so collected is analysed and the remark is reviewed by the IQAC team.
Recommendations are prepared and forwarded to the concerned authority.

Action taken report is also prepared for follow up actions.

The following is the analysis of number of responses per question

1. Curriculum/Syllabus framed by the University is relevant to the Program/Course and year of

study.

771 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

2. Sequence of the subjects and the topics included into the course

771 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Satisfactory
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3. The Curriculum adequately prioritizes skill development
771 responses

@ Excellent
@ Very Good
€ Good

@ Satisfactory

4. The Guest Lecture, Industrial Visit, workshops, seminars, and presentation activities bridge the

gap between academic and industrial demands
771 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ satisfactory

5. The curriculum/Syllabus offered matches the current industrial trends

771 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory
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6. The availability of study materials and book references are in relevance to the prescribed books in

the University curriculum
771 responses

O Excellent
@ Very Good
© Good

@ satisfactory

7. The Project work/Internship engaged at the institution provides a conducive challenging and

constructive learning
771 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

8. Innovative teaching —learning methodologies are implemented to deliver the curriculum.

771 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory
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9. The subject oriented e-content creation Is in practice
771 responses

@ Excellent
@ Very Good
¢ Good

@ Satisfactory

10. Potential of the curriculum to foster entrepreneurship.
763 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

11. The syllabus creates interest to pursue post-graduation/ do Research in the field

771 responses

@ Excellent
3017260 © Very Good
y © Good

@ satisfactory

12. What would you suggest to enrich the syllabus? Mention in few lines.

408 responses

Nothing
Nothing
Good
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No

No suggestion

Good

Nil

Syllabus is excellent

Very good
Ntg
Everything is {ine

More practical approach

Excellent

some syllabus that framed by the university it should reduce

It's good and excellent

Take some class activity because everyone can interact and we will gane knowledge
Visual teaching

The sullabus need to be more easier

Do more fashionable programs, and internship

One Screen, One Concept.

Provide required materials inside the campus

Make us to do some seminars we can over come by fear we get confidence to speak
Decrease the amount of syllabus by a few , because of a lot of work and Pressure is there, sometimes
students can't get over with it.

Field activities, industrial visit, co curricular activities

Field activities, industrial visit,workshop,co curricular activities

Field activities, industrial visit, work shop

Provide required materials inside the campus

Field activities,work shops, industrial implant trainings, visits, more practical activities
No suggestions

Nothing to say

This campus is very nice but this record works studying work are over load that's y we don't have time

to study
The 2nd sem syllabus is more we don't have this much time to cover specially Dyeing and printing

practical
use projector so student can understand syllabus easily

We want more visual impact more than now
Reduce some portions hevy load work students have dont time to rest or sleep full of load work some

students cant take heavy load work because of this the studente are drop outing please consider it

More question materials
As the course entitles to be Aviation oriented, I think more of Aviation subjects and Industrial Visits

can be scheduled as we have been to 2 in 2 years which should be more frequent.
I don't know what to say but they need to get more attached to the students

Make the syllabus more practical than theory. These subjects and all can't be easily learned form theory
it requires practical. If they conduct proper practical according to the subject then for the students like
me the syllabus will be more interesting and it will motivate us to do pg and reasearches.

Practical exposure

As we are the cbes batch we didn't have a major choice in our syllabus
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To do more assingmen(s and class {ests

As off now it is good. For future semesters also we are looking forward for the same type of syllabus
More updated contents

To give some decent amount of time to finish up the portion

Reading into a syllabus

Updation of syllabus is the key to meet the current challenges, Social work syllabus is framed long
back.

More in-depth study would be helpful

Kindly give the good amount of time to complete the portion

Teach well

Class room should have ppt presentation,field activities, industrial visit,

Include more digital classes

Better discussion Between students and teachers

The syllabus should be more relevant to the curriculum for betterment of students

Could have include more relevant topics

Detailed syllabus and much more relevant contents in the syllabus related to course

More practicle less therotical

Update knowledge of present scenario

There are some repeated units in Mental Health and Psychiatry subjects which is not useful. More
practical based knowledge should be provided according to the syllabus. More Psychiatric illness
should be included in the 4th semester syllabus.

Add new skill development programs

Give more guest lectures

Build according recent trends

Teachers need to be regular in class.

Relevant subjects for the curriculum

Give unit headings and marks. Adding course relevant topics and recent research definitions

Nul

As per NEP batch curriculum is the best apart from other schemes

More engaging and entertaining rather than lecturing about the program

Add some practical topics than theoretical

More fieldworks than continuous theories

More definitions

more industrial visits

Comparing with previous NEP syllabus , current NEP syllabus is good

Decreasing the syllabus

All things are going good

more contents about the program

Make it more practical oriented. It can be difficult to understand sometimes because of lack of pratical
exposure.

Need to avoid more theory.

more practical and field work and standardized notes

We can take from recent trends

Get detailed casestudy....!

More topics

It's good

Intresting topic and methods

Nothing as such

Innovative teaching
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Nothing else

More usage of current and relevant information
Everything is good

Maintain proper time for the syllabus, Don't rush and go
Teaching

Stitching will more creative a design

Little more easy form :
Give more and more ideas in different types of designing . Stitching has to be more creative and same
design which already exists should be avoided . Visits should be more in number to get more
information. Guidelines of teachers was good but some extra information are also neede to improve our
skills which are now in trend ..

13. The Institute provides sufficient service professionals at Administrative Office
771 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

14. The Institute has provided adequate classrooms/laboratories and facilities

771 responses

—

B @ Excellent
: .
27AB%)

@ Very Good
© Good
@ Satisfactory
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15. The Institute has a well-organized and computerized library
771 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

16. The green and clean campus provides a platform/space for better learning.

771 responses

@ Excellent
© Very Good
© Good

@ Satisfactory

17. The Institute has sufficient sports facilities.

771 responses

@ Excellent
@ Very Good
C Good

@ Salisfactory
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18. The Institute is under CCTV surveillance and ensures security concerns

771 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

19. What would you suggest on campus ambience? Mention in few lines.

404 responses

Nothing
Good
Nothing
Good
Nil

Good campus
No

Nice

Excellent

Very good

Ntg

Campus is good
It's good

Nice

Campus is very nice
It's nice

Discipline

Everything is good

Good campus

Very good campus
Satisfactory

Okay

It is really good

Nice campus

None

Haa campus ambience is good
It's very nice campus..I like this campus
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Keep some cetv because we can keep our things in college

Open the 1 main gate while going out

Campus ambience is good

Talk about your academic achievements, how committed you are to continuing your studies in more
depth, and your passion for the subject

Keep some cctv in corridor

Campus is one of the best that provides space and good environment for students

Campus selection, internship options

Campus selection,intership opportunity

In classrooms ppt presentation, campus selection,

More space for studing

Class room should have PPT presentation, Control of mosquitoes

No suggestions

Nothing to say

Plant many good flower trees

Campus is very good. And eco friendly

Very good ambience

College campus is good

Peace
Nothing!
Its very sati
Good going £5

Sports department will

and kick boxing

What is the use of the college amb '
theory class or a break with the students. The ambience and evc?rythmg
¢ a space for the students to enjoy it with the students or with the faculty

a department, dustbin in each class , provide sports class

sfying ambience in the campus

be more better if they provide us mats and indoor place for games like karate

jence if the faculty or any of them are not taking the students for a

in the college is fine but please

mak
Give a permanent class room for
This collage is it's best, there is nothing to do more

All are Good..

Campus has an amazing ambiance to it
They are UNWONTEDLY CLOSED THE lst and 2nd GATE. It is not fare. We want to open that

gates also. The hotels and mess are near to there only. So if the gates closed, we can’t go there and
come back to the class at on time... SO PLEASE CONSIDER THE REQUEST FOR OPENING THAT
1ST AND 2ND GATES.!

The prior concern is there are no projectors in all the classrooms, which are necessary in teaching-
learning process.

Give free parking

Nice ambience for studying

Internship Campus selection Class room ka interior designing

Ambience is well maintained and good

Overall campus is really good.

Improve class room facility

Great

Good infrastructure

It's good

Life maintenance is very poor.

To promote skills enlarged students
Perfect
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Provide lifi

Want to stop riding bike inside (e campus

:::i:;;l::gzii (\(])e::?nhft faCiliit)"PUt mo're waste basket in classrooms as well as campus..place a

_ _ g machine.. Repair the washroom locks and taps.

i ;vant to mention a issue. As the front gate is closed from 3days before. it is really hard to come inEont
of the college once a student is entered into the campus. please do needful

Bring 11‘1ore Indian traditional modifications to portray our culture

Please install pads vending machine into the ladies washrooms of AIGS, it's a necessity.

parking fee for vehicles was not a good idea as we have to pay 10rs daily and where should we park
our vehicles if yhe college do not provide the facilities? the new entry and exit rules are not
comfortable as we have to circle the campus inorder to go the main gate for food which we can
understand is a short period rules because of the traffic and large no. of freshers.

Please try to open the front gate of the campus.Currently it is closed.People are struggling to reach the
front of the college. Also the college hostel is near the front gate.

Everything is fine.

It's fine and the atmosphere is good

All things are going good

Campus and ambience is really good but in last few days we students can't exit through the 1st and 2nd
gate. This makes the students very difficult to walk behind through the back gate and go for their
lunch. Most of the students prefer the 1st and 2nd gate for the exit.

Nothing.

more classrooms with projectors
Nothing campus is excellent

It's good....!

Free parking

Activity area chilling sports

Not to be so toxic

Campus ambience is well and good
Nothing else
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ACHARYA INSTITUTE OF GRADUATE STUDIES
. (NAAC Re - Aceredited A Grade and Affiliated to Bengaluru City University)
A Soladevanahalli, Bengaluru-560107

TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM AND AMBIENCE-2022-23

The IQAC team of the Institution has collected feedback from the Teachers as part of quality
monitoring and quality assurance practices implemented in the institution. The feedback link
is also available in the website and teachers are encouraged to fill in the feedback form. The
data so collected is analysed and the remark is reviewed by the IQAC team.
Recommendations are prepared and forwarded to the concerned authority.

Action taken report is also prepared for follow up actions.

The following is the analysis of number of responses per question

1. Curriculum/Syllabus framed by the University is relevant to the Program/Course and year of
study.

93 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

2. Sequence of the subjects and the topics included into the course

93 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Satisfactory
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3. The Curriculum adequately prioritizes skill development
93 responses

@ Excellent
© Very Good
© Good

@ Satisfactory

4. The Guest Lecture, Industrial Visit, workshops, seminars, and presentation activities bridge the

gap between academic and industrial demands
93 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

5. The curriculum/Syllabus offered matches the current industrial trends

93 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory
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6. The availability of study materials and book references are in relevance to the prescribed books in
the University curriculum
93 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

7. The Project work/Internship engaged at the institution provides a conducive challenging and
constructive learning
93 responses

@ Excellent
@ Very Good
C Good

@ Satisfactory

8. Innovative teaching —learning methodologies are implemented to deliver the curriculum.
93 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ satisfactory
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9. The subject oriented e-content creation is in practice

93 responses
@ Excellent
© Very Good
41.9% B © Good
12:9% ;
xR @ Satisfactory

41.9%

10. Potential of the curriculum to foster entrepreneurship.
93 responses

@ Excellent
@ Very Good
O Good

@ Satisfactory

11. The syllabus creates interest to pursue post-graduation/ do Research in the field

93 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

12. What would you suggest to enrich the syllabus? Mention in few lines.

65 responses

The curriculum should be focusing on the LSRW and Grammar
The syllabus is framed in an excellent manner.
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Nil

Give more importantance to practicals

Practical exposure needed

Teaching practically

Students should get more practical exposure

Few more literary texts should be included.

By augment the syllabus of other Universities and panel discussion

The curriculum should be focus on grammar and LSRW

the subject curriculum shall be provided considering the stream.

More collaborative work for students. More Industrial interactive sessions. More practical sessions to
be engaged.

Syllabus should include more skill Orient and logical reasoning

More Practical knowledge to be included

Provide collaborative knowledge exchange discussions/models with IISc, [IT’s and Industries.
To enrich the syllabus will help.stydents learn more and explore more in their respective fields .
Addition of much more connecting contents with the present practical world business

Include current technologies and industrial based topics. Give more importance to lab sessions
Syllabus has to be revised according to industry standard

More skill based courses

Counseling triad practice to provide real experience of Counseling

Syllabus content is repeating in some of the subjects that's need to be rectified.

Syllabus is up to the industrial and academic standards.

Include industrial relevant topics

Application based syllabus should be more focused

Application level based curriculum

Activities

Current syllabus is good for BBA students.it includes all the subjects which are useful for a BBA
student.

Updation according to the current industry requirements

More emphasis on Statistics at the UG level.

Encouragement regarding Research on campus.

No

Syllabus is appropriate, only one thing is that if possible more books should be available in library.
In the syllabus I wish little more practical should be included

Add more practicals then theory subjects

more practical.oriented contents should me mentioned in.syllabus

Incorporation of the industry standards

Some applied as well as research oriented courses to be included

While revising syllabus consider the need of International Students also. There are some barriers in the
syllabus from the perspective of International Students.

Incorporate to activities related to environment.

We can include some research oriented chapter in each subject

It's good

NEP syllabus has to be reworked to match with number of hours alloted.

Group projects, practical work, creative expression, personal research, and brainstorming should be
implemented
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TFocus on skill based learning

It is suggested to focus more on entrepreneurship and how to develop entrepreneurial skills
The curriculum should be focus on LSRW and Grammar skills

We need more of updated syllabus like presently in the market like a) Product Management b) Geo
Politics and so on

More practical skills than the theory aspect.

Take job trends into consideration

Including most advanced technologies.

To enrich the syllabus, consider incorporating courses on digital transformation, data analytics,
sustainability, entrepreneurship, and global business.

Good only

Add activities related to the subject to be conducted during the class

13. The Institute provides sufficient service professionals at Administrative Office

93 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

14. The Institute has provided adequate classrooms/laboratories and facilities

93 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ satisfactory
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15. The Institute has a well-organized and computerized library

93 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

16. The green and clean campus provides a platform/space for better learning.

93 responses

17. The Institute has sufficient sports facilities.
93 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory
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18. The Institute is under CCTV surveillance and ensures security concerns
93 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

19. What would you suggest on campus ambience? Mention in few lines.
58 responses

Perfectly fine with everything
Nothing

Nil

Campus ambience is praise worthy
Good

Regula
The ambience of the campus is excellent.
Our Campus having good atomspere with variety of green plants and flowers.

r maintenance of rest room, more CCTV and lift facilities

No complaints
Spectacular ambience.
Campus is excellently maintained.

All good
State-of-art infrastructure and with picturesque atmosphere in campus

It's wonderful

Provide more projectors for improving ICT based learning
tiyasha2524@acharya.ac.in

It's good infrastructure and envirommental friendly campus.

Assign the classrooms for each course.

Class room facility is poor in the department Our department don't have enough class rooms to run the
classes properly

Excellent

Maintenance

We have a good campus with all necessary facilities

No

Electricity and water supply should be ensured in staff rooms (its toilets).

Its beautiful and good to be here

Wo-nderful campus which creates the best learning environment for the students
digital classrooms sholud be implemented

| Camdpusd is clean & green and thanks to the management in maintaining them to the international
‘ standards
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Automated lending of books ,proper water facilities can be arranged.

Provide more systems and printers in staffroom. Provide students attendance register. Increase the
number of smart classrooms.

Maintenance maybe improved

It's Good

NIL

Open library

Everything is fine

No comments . .
Please assign atleast 1 fixed classroom to each semester for MSc Psychology. Classroom assigh s
extremely less for the course and extremely impacts learning.

Nothing

Good ambience

Improve Green Spaces and Aesthetics, Sustainability Practices, Collaborative Spaces and Modern

Facilities
Good only
Facility to lifts

kit
i
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‘ (NAAC Re - Aceredifed A Grade and Affili
Soladevanahalli, Bengaluru-560107

ated to Bengaluru City University)

. ‘ ACHARYA INSTITUTE OF GRADUATE STUDIES

ACHARYA

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM AND AMBIENCE-2022-23

The IQAC team of the Institution has collected feedback from the Alumni as part of quality

monitoring and quality assurance practices implemented in the institution. The feedback link
is also available in the website and students are encouraged to fill in the feedback form. The
data so collected is analysed and the remark is reviewed by the IQAC team.
Recommendations are prepared and forwarded to the concerned authority.

Action taken report is also prepared for follow up actions.

The following is the analysis of number of responses per question.

1. Curriculum/Syllabus framed by the University is relevant to the Program/Course and year of

study.

40 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

2. Sequence of the subjects and the topics included into the course

40 responses

@ Excellent

@ Very good
O Good
@ satisfactory
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3. The Curriculum adequately prioritizes skill development
40 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

4. The Guest Lecture, Industrial Visit, workshops, seminars, and presentation activities bridge the
gap between academic and industrial demands

40 responses
@ Excellent
@ Very Good
© Good
@ Satisfactory

5 The curriculum/Syllabus offered matches the current industrial trends

40 responses

@ Excellent
@ Very Good
{ Good

@ Satisfactory
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6. The availability of study materials and book references are in relevance to the prescribed books in
the University curriculum
40 responses

@ Excellent
© Very Good
€ Good

@ Satisfactory

7. The Project work/Internship engaged at the institution provides a conducive challenging and
constructive learning
40 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

8. Innovative teaching -learning methodologies are implemented to deliver the curriculum.
40 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory
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9. The subject oriented e-content creation is in practice
40 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Salisfactory

10. Potential of the curriculum to foster entrepreneurship.
40 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

12. What would you suggest to enrich the syllabus? Mention in few lines.

21 responses

Excellent

The cource is mostly theoretical. Indeed, it is a core science branch. But adding some industrial or tech
relevant subjects would help students to find jobs easily. The current curriculum is purely research
oriented. Adding some topics which cope with present leading technologies would be great.

Give more practicle skills which will help to enhance their knowledge towards their career

No

Encouraging techniques to boost students skills and knowledge

Updation of the social work syllabus.

Labour law should be common.field work should be continuous to get benefitted both students and

organisations.classes could be more practical oriented than theory
Over all good

Nothing it should be a same syllabus
All good
Good

Need to focus more on practicals.
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Some technical aspects should include and practically train students for outer world

Good

add more practical oriented syllabus and make the present students compete with NID and NIFT
students.Give them opportunities and a balanced time to participate and complete the work.moreover
there is a necessity of a counsiller at every dept.

good

More practical method of teaching

Everything is good

11. The syllabus creates interest to pursue post-graduation/ do Research in the field

40 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

13. The Institute provides sufficient service professionals at Administrative Office

40 responses

@ Excellent
@ Very Good
C Good

@ satisfactory
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14. The Institute has provi
40 responses provided adequate classrooms/laboratories and facilities

@ Excellent
@ Very Good

© Good
@ Satisfactory

15. The Institute has a well-organized and computerized library

40 responses

@ Excellent
@ Very Good
¢ Good

@ Satisfactory

16. The green and clean campus provides a platform/space for better learning.

40 responses

@ Excellent
@ Very Good
¢ Good

@ Satisfactory
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17. The Institute has sufficient sports facilities.

40 responses

vV surveillance and ensures security con

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

18. The Institute is under CCT cerns

40 responses
@ Excellent
@ Very Good

© Good
@ Satisfactory

19. What would you suggest on campus ambience? Mention in few lines.

20 responses

In campus we have a good environment (0 study
Laboratory was not up to the mark. It did not have sufficient equipments in there. Lib

excellent. Overall campus is great.
it's good try to improve some more practical thems

rary facilities are

Nothing

Overall it's good
Projectors in all the classrooms to ensure proper teaching-

Ambience of the campus were good and peaceful.
Good

learning process.
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: ‘ ; ACHARYA INSTITUTE OF GRADUATE STUDIES

. . (NAAC Re - Accredited A Grade and Affiliated to Bengaluru City University)

Soladevanahalli, Bengaluru-560107
ACHARYA '

PARENTS FEEDBACK ON CURRICULUM AND AMBIENCE-2022-23

The IQAC team of the Institution has collected feedback from the Parents as part of quality
monitoring and quality assurance practices implemented in the institution. The feedback link
is also available in the website and parents are encouraged to fill in the feedback form. The
data so collected is analysed and the remark is reviewed by the IQAC team.
Recommendations are prepared and forwarded to the concerned authority.

Action taken report is also prepared for follow up actions.

The following is the analysis of number of responses per question

1. Curriculum/Syllabus framed by the University is relevant to the Program/Course and year of
study.

146 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

2. Sequence of the subjects and the topics included into the course
146 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Satisfactory
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3. The Curriculum adequately prioritizes skill development
146 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

4. The Guest Lecture, Industrial Visit, workshops, seminars, and presentation activities bridge the

gap between academic and industrial demands
146 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

5. The curriculum/Syllabus offered matches the current industrial trends
146 responses

@ Excellent
@ Very Good
O Good

@ Satisfactory
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6. The avallability of study materials and book references are in relevance to the prescribed books in
the University curriculum
146 responses

@ Excellent
© Very Good
© Good

@ Satisfactory

7. The Project work/Internship engaged at the institution provides a conducive challenging and
constructive learning
146 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

8. Innovative teaching —learning methodologies are implemented to deliver the curriculum.
146 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ satisfactory
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9. The subject oriented e-content creation Is in practice
146 responses

@ Excellent
© Very Good
© Good

@ Satisfactory

10. Potential of the curriculum to foster entrepreneurship.
145 responses

@ Excellent
@ Very Good
Q Good

@ salisfactory

11. The syllabus creates interest to pursue post-graduation/ do Research in the field

146 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

12. What would you suggest to enrich the syllabus? Mention in few lihes.
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(7 responses

Nothing
Nothing
No

Nill

The beginning of your syllabus should include all the most basic information students need.
Good

the class should be more interactive

Industrial visits

Give more industry visits

No complaint :

It would be better if students are given more practical knowledge rather than just calssroom lessons.
Current NEP syllabus is far more better

We are satisfied with the current syllabus .

It need some improvement....!

More studies

Everything is fine

Make the extra class usefull

Exposure based study

Provide more practical classes

One of the best ways to clarify such communication is through your course syllabus.
Provide personal development programs

Some more activities and students friendly lecturer needed

Coordination

Satisfactory

It's good as it is now

Without drag

Not Bad

Provide materials for examoriented topics and cover the syllabus

You have to focus more on practical sections also.It will bring some kind of improvement in their
knowledge.

NONe

If Syllabus starts with very basic ,it can be easy to understand the concept easily

Please cover the syallabus and also provide some material that they can study for the academic.
Update

Ok

Continue to update the syllabus as per the future needs of IT.

Excellent

Keep updating the content to meet the challenges

So far it's good

Nice

Focus on Preparation

b ]
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nothing

As per students preference.

Syllabus should be effective in the real world

Good

Syllabus should be effective in the real world

Please provide placements for our students

Shid complete the syllabus and give student extra time for their sem exams

Practise of teaching new Al tools for the students so that they can be well updated with the future
technologies and updation of university subjects,like including new programming languages and carrer
guidence

Everything is good

Teaching should be effective

Great examples

Worth it

No complementary

Thank you

13. The Institute provides sufficient service professionals at Administrative Office

146 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory
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14. The Institute has provided adequate classrooms/laboratories and facilities
146 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

15. The Institute has a well-organized and computerized library

146 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

16. The green and clean campus provides a platform/space for better learning.

146 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory
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17. The Institute has sufficient sports facilities.
146 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory

. i cerns
18. The Institute is under CCTV surveillance and ensures security conce
146 responses

@ Excellent
@ Very Good
¢ Good

@ Satisfactory

19. What would you suggest on campus ambience? Mention in few lines.

69 responses

Good

Good
Nothing
Nothing
Good campus
Nice

No

Very nice

Nill

Instead of only confining the teaching-learning process inside the classroom, on campus provides the
students the access to faculty members even after classes are over.

the campus ambience ins good

develop the existing ones

Excellent campus
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Nothing to suggest
Campus ambience for easy studying

Pleatqe let the students to go out of the college {hr
sl Sinilesisne stoogling o ge through front gates. Recent days it is not
A'charya institute campus is well equipped
It's overall infra is good....! predand e arevery saieied
Attracting things
Its good
The ambience is
good bu imitations |
inside the camping t the rules are not better Student should have some limitations 10 everything
Ambience is really nice
Satisfied
All th |
Al he faculty are so helpful they are always ready to help their students or guide them for their better
I'(?. college campus environment is so friendly and all are so kind.
Nothing more
Ntg
Very good

Campus ambience is one of the best in Bangalore

Affordable food
NONE

Wonder
Campus is very
Campus is very ¢
Be Friendly

they maintain everything perfectly

Good i have no suggestions,
to the mark

lean and tidy but class rooms are not up

Better
n and attractive. Maintain the campus as it is clean and green.

Campus is very clea
Very good campus area

More (direction )signboards need
It's good as it is noW, For me no need to change

nothing
if there is no other problems.you ca

It's good enough nothing to improve
lacements for MCA students

ed, for parents who visit the campus

n please take away the parking fee for students.

Please provide a p
Ntg much campus is good

apAl. |
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